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開会 午前９時５８分 

 

◎開会宣告 

 

○野下教育長  ただいまより、平成３０年第１３回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○野下教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いします。 

 

◎事務報告 

 

○野下教育長  事務報告を行います。 

事務局から説明を願います。 

○瀧口主幹  議案をお開きいただきまして、１ページをごらんください。 

事務報告でございます。１０月３１日と１１月１日の２日の部分でございますが、まず管理

関係でございますけれども、１０月３１日第１２回の陸別町教育委員会議をこの場所で実施を

いたしております。関係委員の全員の出席を得て実施したということでございます。 

以上でございます。 

○有田次長  社会教育関係であります。 

 今日は北村主任主査欠席しておりますので、私のほうでかわりに御報告をさせていただきま

す。 

 １０月３１日でありますけれども、家庭教育学級の今年の事業として、初めての試みであり

ますけれども、ハロウィンパレードということで、公民館から午後４時から出発をして、町内

を回ったということであります。３グループに分かれまして、児童、保護者で参加者９７名が

あったということであります。 

 以上です。 

○遠藤主任主査  社会体育関係です。 

 １０月３１日、第３回陸別町スポーツ振興基金運用委員会を開催しまして、教育長含む委員

５名、職員２名、出席しております。 

 以上です。 

○有田次長  続きまして、今後の予定であります。 

今後の予定につきましては、記載のとおりであります。 

この中から１１月７日でありますけれども、就学時の健康診断を午後２時１５分から保健セ
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ンターで行います。来年の陸別小学校への新入学児童１年生でありますけれども、今のところ

１７名の予定となっております。 

 それから、１６日でありますけれども、陸別町の教育研究大会が陸別小学校当番校で実施を

いたします。１０時４５分からということでありますけれども、この日、兼ねて局の指導訪問

ということで、二次指導訪問があります。 

 それから、２８日でありますけれども、管内の教育委員会の教育委員研修会を帯広市で開催

いたしますので、教育委員の皆さんの出席をお願いしたいというふうに思っております。 

 それから、実は日程の関係でありますけれども、１１月１６日、教育研究大会がありますけ

れども、１１月１６日の日がちょうど１２月補正予算の締切日となっておりますので、事務局

側といたしましては、この１６日に教育委員会議を行いまして、補正予算の審議をさせていた

だきたいというふうに思っております。 

 それで、通常１０時でありますけれども、３０分早く９時半からの教育委員会議を開催でき

ないかなというふうに考えております。 

 加えて、１２月２０日でありますけれども、今度は新年度、平成３１年度の予算の入力締切

日が１２月２０日となっておりますので、この日に予算審議をしたいというふうに考えており

ます。こちらも審議内容が多いということで、昨年と同様に、朝の９時半から実施をしたいと

いうふうに思っております。 

 とりあえず先の教育委員会議といたしましては、１１月１６日９時半、それから１２月２０

日第１５回も９時半ということで開催したいというふうに思っていますけれども、委員の皆様

の御都合は大丈夫でしょうか。 

○石橋委員  １２月２０日は、俺、１時から帯広でアジア大会が入っているのだ。１１時半

くらいの１時間半あれば着くから、１１時半ぐらいに終わるか。 

○有田次長  １１時半までには。 

 西岡委員は、朝は９時半とか９時とか、どの辺が。 

○西岡委員  ９時半ならぎりぎり。９時でも対応できれば。時間かからないべさ。 

○有田次長  と思います。いろいろ説明の仕方にもよるかと思いますが。 

 そうしたら９時半で、１１時半まで終わるような形の中でさせていただきますのでお願いし

ます。 

 そうしたら、教育委員会議につきましては、第１４回につきましては１１月１６日９時半、

それから第１５回の教育委員会議につきましては１２月２０日９時半ということで、この場所

でということで進めたいというふうに思います。よろしくお願いします。 

 報告、以上です。 

○野下教育長  事務報告について、質疑を行います。ありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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◎報告事項 

 

○野下教育長  次に、報告事項に入ります。 

報告事項については、別冊の教育長業務報告及びその他協議資料というものをお開きくださ

い。 

１点目です。教育長義務報告。 

平成３０年度全国学力・学習状況調査の公表についてということで、①「北海道版結果報告」

についてということで別紙であります。別紙につきましては、先の教育委員会議におきまして

説明、資料添付しておりますので、同様のものとなっております。これが最終版ということで、

１１月６日に道教委のほうから公表されるということで、全道版が公表されるということにな

っています。新聞では、１１月の７日朝刊以降、状況が報道されるというふうになっておりま

す。 

２ページ、３ページについては、２ページは、うちは１校ずつしかありませんので、あくま

でもこれは町単位なのですけれども、うちの場合は学校単位と同様になるということになりま

す。陸別小学校分、３ページ目は陸別中学校分ということですので、これについてはお目通し

をいただきたいなというふうに思います。 

なお、別冊で参考資料ということで、取扱注意ということでなっている記載のとおりの二つ

の資料がありますが、この内容については当教育委員会としては非公表としているものであり

ますので、会議終了後、別途説明をしたいと思います。 

以上で、報告事項といたします。 

ただいまの報告事項については、質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎議案審議 

 

○野下教育長  なければ、議案審議に入ります。 

議案第２５号、陸別町教育委員会の権限に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価

等に係る学識経験者の委嘱についてを議題とします。 

事務局より、提案理由の説明を願います。 

○有田次長  それでは、２ページをごらんください。 

 議案第２５号、陸別町教育委員会の権限に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価

等に係る学識経験者の委嘱について。 

 陸別町教育委員会の権限に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等に関する規
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程、平成２０年陸別町教育委員会規程第２号、第３条第３項の規定により、下記の者を学識経

験者として委嘱する。 

 記。 

 １、陸別町教育委員会の権限に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等に係る学

識経験者。 

 まず、元町、松村麻理子氏。再任、今回をもちまして４期目となります。松村氏につきまし

ては、もともと保護者ということで、お子さんが今、高校３年生の男子、高校１年生の女児の

保護者ということであります。 

 新町２区、高橋理恵氏。再任であります。今回が２期目となります。こちら元教育委員とい

うことでありまして、現在、高校２年生の女児の保護者であります。 

 大通、児玉将機氏。新任であります。こちらは正見寺の住職ということでありますけれども、

現在、中学校３年生の女児、小学校５年生女児の保護者ということであります。 

 任期といたしましては、平成３０年１１月１８日から平成３２年１１月１７日までというこ

とで、提案の理由といたしましては、現学識経験者の任期満了に伴い、新たに委嘱しようとす

るものであるということであります。 

 参考までに、３ページに規程の写しを載せております。この中でアンダーライン、第３条の

第３項、前項の学識経験者は委員会において選考するという規定になっておりますので、この

規定に基づきまして、本日、委嘱をする提案をするというものであります。 

 なお、学識経験者につきましては、教育に関して学識経験を有する者の知見の活用を図るも

のということで、こちらといたしましては、この３名が識見を有する者として適任であるとい

うことで、今回の提案としたいというものであります。 

 以上をもって説明を終わりたいと思います。以後、御質問によってお答えをしたいというふ

うに思っておりますので、御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○野下教育長  議案第２５号の質疑を行います。ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○野下教育長  議案第２５号について、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○野下教育長  議案第２５号は、原案のとおり決定いたしました。 

次に、議案第２６号、陸別町教職員住宅等管理規則の一部を改正する規則を議題とします。 

事務局より、提案理由の説明を願います。 

○有田次長  それでは、４ページをごらんください。 

 議案第２６号、陸別町教職員住宅等管理規則の一部を改正する規則。 

 陸別町教職員住宅等管理規則、平成１８年陸別町教育委員会規則第２号、の一部を次のよう

に改正する。 

 別表１、第３条関係を次のように改める。 
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別表１、住宅等の建築年度、構造、棟数、位置。 

 陸別町教職員住宅でありますけれども、提案の理由といたしましては、教職員住宅の建て替

えによる供用開始等に伴い、所要の改正を行おうとするものであるということでありますけれ

ども、５ページをごらんください。 

 ５ページに、管理規則の新旧対照表が載っておりますので、こちらのほうで説明させていた

だきます。 

 右側が旧、左が新ということになりますけれども、右側の旧のところでアンダーラインで、

建築年度が昭和５３年セラミックブロックのもの１棟１戸が二つありますけれども、この１棟

１戸の２戸を、新では削除をするということで、今回、既に解体をして取り壊しは終わってい

るということなので、ここで削除をするものであります。 

加えまして、今現在、旧の一番右の下は平成２９年の住宅でありますけれども、新のところ

では、今回、昭和５３年の住宅の取り壊しのところに、新の一番下のところで平成３０年木造

１棟２戸、陸別町字陸別原野基線３３２番地２ということで、新たに住宅が建てられておりま

すので、これを新たに加えるというものであります。こちらは俗に言う、今、新しい住宅でＡ

・Ｂ・Ｃ・ＤのＤ棟ということで加えるというものであります。 

次に、４ページにお戻りください。 

４ページのところでは、新たな改正後の表を載せて、位置を載せておりますけれども、上段

から昭和４９年が二つありまして、すぐ次、５４年が来ておりますけれども、説明のとおり５

３年の１棟１戸の２段分を削除いたしまして、一番下段に平成３０年分の１棟２戸を加えたと

いうことであります。これによりまして、教職員住宅、それから共済組合の融資教職員住宅、

合わせまして１８棟２８戸だったものが、戸数は変わりませんけれども、１７棟２８戸という

ことで規則を改正するというものであります。 

なお、この規則は、公布の日から施行し、平成３０年１１月８日から適用するというもので

あります。１１月４日に、既に建設工事は完了しておりますけれども、建設課の検定以後引き

渡しになるのが１１月８日となっております。 

なお、１１月２０日までの工期で外構工事をまだ実施しておりますけれども、これも工期ま

でに終わるという予定であります。 

参考までに、この住宅でありますけれども、建設工事、外構工事、解体工事それぞれ実施し

ておりますけれども、合わせまして４，９６３万６，８００円ということで、１棟２戸、約５，

０００万円弱ということの住宅が今回建築されて、建てられるというような状況であります。 

以上で説明を終わりたいと思います。以後、御質問によってお答えしたいというふうに思っ

ておりますので、御審議のほうよろしくお願いいたします。 

○野下教育長  議案第２６号の質疑を行います。ありませんか。 

○石橋委員  これ、来年度以降も新しく。 

○有田次長  住宅につきましては、５ページのところの旧の部分がありますけれども、今、
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５３年のセラミックの部分が１棟１戸、これが二つが今回もう既に取り壊しになっております

けれども、今後につきましては、その下の昭和５４年が三つ、その下５５年が二つということ

で、ここの５棟５戸を実施をしていきたいということでありますので、これを予算が順調につ

けば、３１年に１棟２戸、３２年に１棟２戸、３３年に１戸ということで、残りの５戸をこの

３年間で一応建設をしていきたいということで、そこまで終われば、今のところ当初決定をし

ている教職員住宅は一応完了という予定で考えております。 

 以上です。 

○野下教育長  ほかありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○野下教育長  議案第２６号について、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○野下教育長  議案第２６号は、原案のとおり決定いたしました。 

 

◎その他の事項 

 

○野下教育長  次に、その他に入ります。 

 その他について、私の先ほどの業務報告の資料のほうの最終の４ページをごらんください。 

 その他の協議ということで、１）平成３０年度総合教育会議の開催についてということであ

ります。 

 まず、①の総合教育会議とはということでありますが、事前に小木委員のほうには資料をお

渡ししてありますので、簡単に説明しますが、総合教育会議は首長、要するに町長と教育委員

会が教育行政の大綱や重点的に講ずべき施策等について、協議、調整を行う場ということで、

両者が教育政策の方向性を共有し、一致して執行に当たることが期待されているというふう

に、平成２１年、法律改正に基づいて設置されたものでありますので、そのように御理解をい

ただきたいというふうに思います。 

 これまでの開催状況でありますが、平成２７年度に第１回総合会議ということで、平成２８

年３月２２日に開催しております。このときは本当の第１回目でありますので、協議事項とい

たしましては、陸別町総合教育会議の運営についてということで規則等を設けております。協

議事項２として、教育、学術及び文化の振興に関する総合的な施策の大綱の策定についてとい

うことで設定をしております。 

 平成２８年度の第１回総合会議は、平成２８年１２月９日に開催しております。切れ目のな

い教育環境の充実についてということで、議論を行っております。 

 平成２９年度第１回総合教育会議は、平成２９年１２月４日に開催して、教育の魅力化とい

うことで議論を行っております。 

 小木委員につきましては、事前に会議等々の内容等資料を渡してありますので、ごらんいた
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だければなというふうに思っております。 

 本日の協議事項でありますけれども、③であります。 

平成３０年度第１回総合教育会議についてということで、開催日時でありますけれども、町

長の日程等々を今調整するということで、１２月３日、６日、７日のいずれかの日で、時間を

午後３時を予定して、調整をしたいというふうに思っております。協議事項につきましては、

別途、町長と調整をしていきたいということで、今日は日程のみの決定をしていきたいなと思

いますが、皆さんの都合をお聞きしたいと思います。 

今、わかりますでしょうか。３日、６日、７日。ちょっと案でいきますと、６日でどうでし

ょうか。都合が悪いという方は。大丈夫ですか。そうしたら、６日で調整させていただきたい

なというふうに思いますので、よろしくお願いします。 

また、詳細については、後日連絡をしていきますので、よろしくお願いします。 

２番目であります。全国体力・運動能力、運動習慣等調査の北海道版結果の公表についてと

いうことで、これ毎年行ってきているものでありますが、北海道版の結果については、来年２

月をめどに公表予定ということで、先ほどの全国学力・学習状況調査と同様に、この北海道版

の結果報告について、市町村の同意を求められております。 

当教育委員会としては、２８年度から広報りくべつに、陸別町内の調査結果を公表しており

まして、次年度の、翌年度の平成２９年度の北海道版結果報告からの掲載に同意しているとい

うふうなことであります。 

平成３０年度についても、北海道版の掲載に同様に同意することにしたいと思いますので、

御意見を伺いたいと思います。 

同意をすることに、特に異議はありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○野下教育長  では、同意するということで、回答していきたいというふうに思います。 

 私のほうからのその他の協議については、以上であります。 

 あと、皆さんのほうから協議事項はありませんか。 

（「なし」の声あり） 
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◎閉会宣告 

 

○野下教育長  なければ、以上をもちまして、平成３０年第１３回陸別町教育委員会会議を

閉会いたします。 

 

        閉会 午前１０時２０分 
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